

DÉLMAGYARORSZÁG

SZOMBAT, 2001. AUGUSZTUS 18., 91/193

ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

ÁRA: 54 FT (ELŐFIZETVE: 41 FT)

Kincstári ingatlanok

A Kincstári Vagyon Igazgatóság Csongrád Megyei Kirendeltségének felügyelete alá több mint száz ingatlan tartozik. Többek között a volt öthalmi lakatnya, amelynek egyik felújított épületében egyetemi kollégium működik.

3. oldal

Kisorsoltuk a fődíjat

A Délmagyarország és a Délvilág „Nyaraljjon Jordániában” előfizetői játéka véget ért, megtartottuk a sorsolást. A fődíj nyertese: a rószkei Bitó Mihály. Hűségese olvasónk kétszemélyes, egyhetes jordániai, tengerparti utazást nyert.

6. oldal

Cocktail
dance club
Szombaton
egzotikus
CHIPPENDALE
SHOW
AZ EGÉSZ DISZKÓ LÉGKONDITIONÁLT

Mától újra nyitva a JATE-KLUB!
22 órától
Mi-Csoda Buli
Dj. Almával!
004692935

Sportkocsik

A luxus- és a sportkocsik alumíniumból készülnek, a használt motorok pedig Japánból érkeznek hazánkba. A Kisstadionban Ióerőmust- rára várják az érdeklődőket, illetve megtudhatjuk, hogyan viselkedett a próbaköcsi. Bővebben a Hajtás mellékletben.

13-15. oldal

Halad a csatornázás

Kilencezer méternyi közmű épült az idén Szegeden. Az augusztus 16-ig lefektetett csatornahossz alig több, mint harmada tervezettnék. Novemberre elkészül a 23 kilométeres hálózat.

5. oldal



Millenniumi évváróra készül Csongrád megye Szent István ezer éve

Munkatársunktól

A Kárpát-medencében hont foglalt magyarok első, államalapító királyának ezeréves művére emlékezünk. A millenniumi évben minden magyar település megszervezte a maga ünnepét, létrehozta a saját mementóját. Ezt az időszakot zárják a mostani ünnepnapok: Szegeden, a honfoglalók emlékparkjával dicsekedhető Ópusztaszeren és Csongrád megye összes többi településén számos érdekes és érdekes rendezvénnyel tisztelnek az emberek – ezer évben csak egyszer van ilyen. Az államalapító királyról, művének értékéről és évezredes hatásáról, továbbá az államalapító kései utódok kultuszeremtő eredményeiről írunk mai, ünnepi összeállításunkban. Szent István életművének legjobb hazai ismerője interjújában érzékenyen rajzolja meg a történelmi személyiség alakját és szerepét, a tudós régész pedig Gizella királynéhoz fűződő ismereteinket gyarapítja. A millenniumi szezon Szegeden a Szőrényi-Bródy-szerzőpáros István-kultuszt erősítő művével zárja a szabadtéri: az augusztus 20-i előadás szünetében tartják a hagyományos tűzijátékot – a fénylő égi alakzatok kultúrtörténetéről is olvashatnak ünnepi számunk mellékletében. Ugyancsak az ünnep hagyománya a kultúra „szolgálóinak” elismerése: a most kitüntetett szegedi népművelő a néphagyomány, a folklór szerelmese.

(Írásaink az ünnepi

Napos oldal mellékletünkben.)



A tavaly fölavatott makói Szent István-szobor, Győrfi Lajos alkotása.

(Fotó: Schmidt Andrea)

Főkonzulátus nyílt Szabadkán



Több ezres tömeg fogadta a magyar kormányfőt Kosztolányi városában.

(Fotó: Karnok Csaba)

Munkatársunktól

Négyezer ember vett részt azon az ünnepélyes ceremónián, amelynek keretében tegnap délután Szabadkán felavatták a magyar főkonzulátust. Az eseményen részt vett Orbán Viktor magyar és Zoran Djindjics szerb miniszterelnök is. Mindketten hangsúlyozták, hogy ez az észak-bácskai város mindig „Európát közvetítette”, most pedig, amikor a déli szomszédainknál is megvalósulni látszanak a demokrácia vívmányai, e magasztos feladatának eleget is tehet. A két kormányfő ezt megelőzően Palicson találkozott és gazdasági kérdésekről tárgyalt.

A szabadkai eseményen részt vett Bartha László, Szeged polgármestere is. (Tudósításunk a 3. oldalon.)

Magasabb bért garantálnak

Megegyeztek a Fuziomeddel

Munkatársunktól

Öt-re bővült a Fuziomed tulajdonosi köre – jelentették be tegnap a cég vezetői. Az egyeztető tárgyalások során pedig több, korábban vitás kérdésben egyezség született az érintett intézmények érdekképviseleti szervei és a Fuziomed között.

A funkcionális privatizáció előtt álló három szegedi

intézmény érdekképviseleti szervei közösen fogalmazták meg a számukra fontos kérdéseket. Így többek között az eredetileg egyéves továbbfoglalkoztatási garancia nem csak az egészségügyi dolgozókra vonatkozik. Megegyeztek abban is, hogy a kollektív szerződést két évig egyik fél sem bonthatja fel. (Részletek az 5. oldalon.)

Új professzorok

Munkatársunktól

A köztársasági elnök nyolcvanöt egyetemi tanárt nevez ki vasárnap a budapesti Néprajzi Múzeumban szervezett ünnepségen. A Szegedi Tudományegyetem oktatói közül ötven kapják meg most a július elsejétől érvényes professzori kinevezésükről szóló dokumentumot: dr. Boros Imre, a genetikai és molekuláris bio-

lógiai tanszék, dr. Engelhardt József, a neurológiai klinika munkatársa, dr. Horváth Andrea, a klinikai kémiai intézet vezetője, dr. Iványi Béla, a patológiai intézet és dr. Wittmann Tibor, az I. számú belgyógyászati klinika tanára. A professzori kinevezések mellett az al-lamfő hat újonnan választott rektort iktat be tisztségébe.

Ne hagyjuk az autóban értékeinket

Rendőri intelem, szórólapon

Munkatársunktól

Szegeden az utóbbi időben egyre több gépkocsit törnek fel. A városi rendőrkapitányság bűnmegelőzési alosztálya ennek visszaszorítására akciót hirdetett. Tegnap a Széchenyi téren szórólapokat nyomtak a járórok a járművezetők kezébe.

Az autóban hagyott értékek csábítják a fosztogatókat. A szegedi rendőrök már fogtak el olyan fiatalot, aki egyetlen százforintos érméért tört fel drága nyugati járművet. Hogy miért tette? Erre a kérdésre csak annyit mondott: jó hecc volt!

A rendőrségi szórólapon olvasható, hogyan előzhető

meg az autó feltörése. A kiszállás után az utastérben ne maradjon pénztárca, mobiltelefon, táskák, illetve más értékes tárgy. A kisebb értékeket célszerű magunkkal vinni, a nagyobbakat pedig a csomagtartóba zárni. A kocsit sohasem hagyjuk nyitott ajtóval, ablakkal vagy napfénytetővel. Az utastérben még az üres táskák, illetve ruhanemű is felkeltheti a tolvaj érdeklődését. Ha többen utaznak egy autóban, egy utas mindig maradjon a nyitott kocsival. És talán a legjobban megszívlelendő tanács: az indítókulcsot vágjuk zsebre, ha kiszállunk a járműből.



Nem csak a járművezetők kezébe, hanem az autók szélvédőjére is jutott a figyelemfelkeltő lapból. (Fotó: Miskolczy Róbert)

Márta és irigyei



Énekelt már szerb, szanszkrit, baszk, cigány és ki tudja hány nyelven. Hazánk imázsa ma már elképzelhetetlen Sebestyén Márta nélkül, még akkor is, ha itthon sokan irigykedve nézik a sikereit.

A vörös vamp

A pletyka szerint Liptai Claudia népszerűbb, mint a Csiíz. A színésznő, aki még mindig az édesanyjával él, hisz abban, hogy a tehetsége nem engedi skatulyába szorítani.



CSONGRÁD MEGYEI

VASÁRNAP
Reggae!
66 Ft

A Délmagyarország és a Délvilág hétvégi különszáma

KERESSE AUGUSZTUS 19-ÉN IS AZ ELÁRUSÍTÓHELYEKEN!